

期末报班, 给力建议

# 挑选机构三步走, 家长不花冤枉钱



上了补习班, 分数却没有在期中考试中得到体现, 转报其他补习班已经成为近期很多家长的不二选择, 有鉴于南京某培训机构一夜之间人去楼空, 教育专家重点提醒广大家长在选择过程中, 不仅要对其师资、办学规模、辅导过程进行重点考察, 维护自身权益, 还要积极配合补习进程, 才能真正在期末考试中拔得头筹。

## 教育评选之品牌展示

### 现象

补习班不给力, 家长意见多

张先生的孩子目前就读于南京莫愁路小学, 虽然两年以后才是小升初, 但在听过很多过来人的建议后, 也让一向无所谓的张先生开始紧张起来, 决定报个补习班, 让孩子的分数提高一点。通过在学校门口收到的传单, 以及对多家培训班的比较, 张先生最终选择了一家培训机构, 而且是价格相对高昂的1对1。没有想到的是, 几个月过去以后, 孩子的成绩非但没有得到应有的提升, 还下降了七八分, 这让张先生非常不满。因为这两天一直在外地出差, 等回到南京以后打算把补习班退掉的时候, 却发现那家教育机构竟然人去楼空, 满地狼藉。

### 分析

南京课外补习市场, 急需规范

据不完全统计, 南京培训市场中, 如果将1对1, 大小班, 上门家教全加在一起, 已经远远超过一千余家, 调查过程中, 记者还发现个别培训机构, 只是支张桌子, 就敢开班授课, 甚至会因为价格上的优势以及销售人员的巧舌如簧, 就已经让家长心动不已。一名不愿透露姓名的任课老师表示, 自己辗转在很多培训机构就职, 也亲眼目睹很多机构的违规操作, 但是因为监管力度的不够, 导致很多机构如雨后春笋一般, 即便是被查处过的, 换个名字, 照样开张。

课外辅导对外行经营者看来, 属于门槛较低的行业, 看到那么多家长对孩子的补习需求, 一味跟风涌入, 没有正确教育理念, 没有基于教育心理的个性化教育研究, 没有科学规范的管理, 没有教育教研团队的支持, 交再多的钱, 也只能是竹篮打水。

教育部门表示, 选择培训机构, 尤其要注意一些节点, 比如期中考试, 期末考, 是培训机构广告交战的高峰, 而寒暑假更会呈现井喷状态, 让很多之前闻所未闻的培训机构纷纷冒头。所以, 通过口碑介绍以及选择有知名度的培训机构, 才会在一定程度上规避风险。交纳学费时, 要事先咨询清楚是否还有另外的收费, 以及把退班如何退费等事项和重要的承诺在合同或单据上明确注明, 以备维权时作为有效凭证。

### 支招

挑选机构三步走

1. 教研是否同步? 该机构是否拥有资深教育团队进行后备支持, 教学内容是否与现行教学大纲一致, 只有做到教研同步, 就可以让孩子享受最全面、最及时的教育结果。

2. 辅导过程是否透明? 一方面, 报名之前是否针对学生的个性化问题, 制定学习策略, 匹配教学效能相符的老师, 摸清影响孩子学习的因素到底有哪些, 例如孩子的外语成绩起伏不定, 少有高分, 就要弄清造成孩子外语差

的因素有哪些? 客观因素是什么? 主观因素是什么? 英语学习的历程和成绩如何? 为什么会感到外语学习的困难? 为什么对外语的学习没有兴趣等等。这种现象的背后其实就是若干个因素导致的结果。另一方面, 学员每一课时, 每一天的辅导内容是否如原计划进行, 孩子一堂课下来, 知识点掌握了多少, 哪些有所进步, 哪些仍需加强, 是否按时上课, 有无缺课现象, 阶段学习后有没有进行学科测评修正辅导教案。

很多培训机构因为资质原因, 以及教育服务的不透明, 让众多家长对孩子在上补习班的情况一知半解, 甚至蒙蔽其中, 也就助长了培训班只收钱, 不作为的情况发生。据了解, 南京有一家培训机构可以做到辅导过程的公正、透明。其自主研发的“学员在线”就可以在线查看孩子每一个课时的辅导情况。

3. 是否因材施教? 孩子的问题百人百异, 如果直接套用一套教育模式, 将无法满足孩子个性化的成长需求。真正的因材施教, 是针对学生薄弱或是重要的章节、专题, 进行具体的辅导、强化,

制定切实可行的教学计划, 并与学校课程同步, 确保学生能有效地掌握知识点, 为下一阶段的学习打下坚实的基础。

### 提醒

补习班不是灵丹妙药, 还需学生配合

选报资质良好的补习机构, 并不代表一定会获得高分, 需要提醒广大家长的是, 孩子虽然上了补习班, 但是没有按照既定的学习计划进行, 三天打鱼两天晒网, 或者不注意听讲老师又没有及时纠正, 如果再配合家长对孩子的松懈, 认为上了补习班就万事大吉的思想, 也会从侧面导致孩子成绩的不稳定。所以, 花钱上补习班, 不单单学生需要进补, 家长也要积极配合。

### 活动

即日起, 南京优秀培训机构天材教育将对广大学生家长选班报班以及在期末考试前如何科学高效地学习进行指导, 咨询热线: 83246699, 如果出现忙音状态, 请耐心等待。



备战期末考, 赢战2011中高考、小高考、小升初!

# 拿回本该属于孩子的分数!

## 孩子的学习危机 家长知道多少?

99%的家长不完全清楚, 孩子的学习成绩是与学习习惯\学习规划\学习心理\学习方法\课堂教学\学习基础\教辅质量相关联, 天材教育作为中小学生学习辅导咨询口碑领导者品牌, 引入状元导师团队, 用心服务, 力求让每个孩子都能拿到本该属于他们的分数, 实现他们及家族的梦想。

### 您孩子是否有这样的问题?

### 学习问题, 科学解决! 专业咨询服务成就名校梦想

<b>基础差</b>	各科目低于平均水平, 升学无望, 受同学嘲笑。	<b>360度学测 准确发现问题</b>	根据学习习惯、学习心理、学习方法、学习规划、学习基础、学习环境进行全方位细致检测, 确保不遗留学习问题。
<b>优等生</b>	成绩停滞不前, 无进步空间, 着急上火。	<b>专家会诊 精准定制学习规划</b>	针对学测数据, 教育专家与心理专家及学习管理专家共同把脉, 定制只属于学生个人个性化学习方案。
<b>偏科</b>	单项拖后整体成绩, 努力无用, 令父母失望。	<b>王牌专家团队 培育学习状元</b>	多年来, 集团培育近百位中高考状元, 并有多年毕业班带班经验的来自南外、南师、金中、上海、黄冈、北京等重点中小学的特高级教学骨干老师, 保证辅导效果。学校大力推行状元培养计划, 培养好的学习氛围, 梦圆学生的名校梦想。
<b>成绩不稳定</b>	上课一听就懂, 考试一做就错, 无解决之法。	<b>透明化管理 全程监控</b>	天材教育独有的“学员在线系统”, 树立行业透明规范, 让家长、老师、学校及时监督了解孩子的学习进程, 24小时专家在线服务, 让孩子任何学习问题, 得到及时解决, 确保孩子辅导咨询效果。



恭贺天材教育学生在本次中小学期中考试, 再拔头衔, 平均成绩大幅提升, 详情可到天材教育各大学习中心了解。

望: 同学们再接再厉, 争取在期末考试中取得更大进步!

天材教育

上门咨询即送: 量身定制的期末抢分方案一套、10天陪读答题课程。



南大学习中心  
68891001

瑞金路学习中心  
68891002

新街口学习中心  
68891003

山西路学习中心  
68891004

河西学习中心  
86619566

江宁学习中心  
52200389